ST 1-A

Tabnuuya cneyndukaumm ST 1-A

| Homep 3aka3sa 491.] X|
Knumatuyeckoe ncnonHeHune 10
IEC 60721 GOST 15150
Version Ambient temperature MZ?;C:;’;Z':'I"G OKDJ;Z}Z?:I;ippZAH

standard -25°C  +55°C ymepeHHoi (¥3.1) o1 -25°C go + 55°C 1

cold -40°C  +40°C yMEepeHHOW 1 xonofHoli(YXN3) o1 -50°C go +40°C 3

tropics -25°C  +55°C Tponuyeckoii(T3) ot -25°C go +55°C 6

sea -50°C  +55°C mMopckoit (M3) o1 -40°C go +40°C 7

SnekTpnyeckoe npucoeguHeHue

MuTatowee HanpsxeHne

230 VAC
220V AC
3x400 V AC
3x380 VAC

Ha kneMMHyto Konoaky

Bbikntovatowas cuna ) Makc. HarpysouHan 33

CKopoCTb ynpaB/ieHus

cuna
8 mm/min
8 000 - 10 000 N 8 700 N .
16 mm/min
6 000 - 7 500 N 6 300 N 32 mm/min
3000-3700 N 3200 N 63 mm/min
8 000 - 10 000 N 8 700 N 10 mm/min
6900 - 8 600 N 7 500 N 20 mm/min
4 600 - 5800 N 5000 N 40 mm/min
2300 -2900 N 2500 N 80 mm/min
Pa6ouunit xon
6e3 patuunka 41)
20 mm
40 mm
80 mm
JAaTyunk nonoxeHusa BkntoueHue
Bes patumka -
[laTunk conpoTuBNEHNs MpocToii

bBe3 ncrtouHmka

DNEeKTPOHHbIV AaTumk
NOIOXKEHUA - TOKOBbIV

C NCTOYHUKOM

EMKOCTHBbI Be3 uctouHnka
CPT C MCTOYHUKOM
Mo sonp I u nop, K NTecb:
Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
ExaTepuHBypr +7 (343) 302-14-75  KpacHosipck +7 (391) 989-82-67  Omck +7 (381) 299-16-70

Wxesck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mockea +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropoa +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65

2-NpOBOAHMK

3-NpoBOAHMKK

2-NpOBOAHMUK

3-NpoBOAHMK

2-NpoBOAHMUK

Camapa +7 (846) 219-28-25

dneKTponpuBoA NPSIMOXOAHbI

CTtaHpapTHOe OCHalleHue:

* Hanpshxenune 220 VAC

Cxema BKJ/TIOYEHUSA

KnemmHoe npucoegunHeHune
2 BbIK/KO4ATEIN CUJTbI

2 BbIK/1HOYATE/IN NMOJIOXKEHUA

2AO6aBO‘-IHbII7I BblK/1tl0HaTE/1b NOJI0XEHNA

MecTHbIl yKaszaTtesib NonoXeHns

MexaHuyeckoe npucoefuHeHne ¢ paaHuem

YnpaBneHue Bpy4Hyt

CteneHb 3awuTsl IP 67

SIXIX XXX LA XX

0
Z404e + 7403 L
9
Z78h + 7403
M
dnekTpoasuraTesb
230, 220 VAC

3x400,3x380 V AC

C AaTynMKoM

8 mm
10 mm
12.5 mm
16 mm
20 mm
25 mm
32 mm
40 mm
50 mm
64 mm
80 mm

Bbixog

1x 100 W
1x 2000 W
4 -20 mA
0-20 mA
4 -20 mA
0-5mA
4 -20 mA
0-20 mA
4 -20 mA
0-5mA

4 -20 mA

CankT-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09

Capartos +7 (845) 239-86-35
Coum +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3.1. moura: rdg@pro-solution.ru

Tenedon: 8 800 511 88 70

15w

Z5a

Z10a

Z2257d

Z269e

Z260e

z10d
2269

0N O UlWN O

Cxema BK/1HOYeHUSA

Xe —IEOmMMmMOO >

O —-—NScO<<Aa9n0mw>

Mpog°nxeHune
Ha fanblieii cTpaHe



nekTponpuBog NPSAMOXOAHbI ST 1-A

| Homep 3akasa 491. | X | - | X | X[ X]|X]|X] [ |A] X|X]
MexaHunyeckoe o MpucoeanHuTenbHas MpuyoeavH. &)
npucoegunHexune ®opma thnaua PaGounit xoa BbICOTa pesbba Tarn Sckus
dnaHey, 20 mm A
(DIN 3358) F05 50 mm 45 mm M12x1.25-20 P-1169 B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
c 50 27 mm v )
mm - P-1170
CTON6NKbI 57 mm M12x 1 5-20 p-1228 J
D 50 mm 110 mm M16x1.5-28 K
92 mm M
E 50 mm
102 mm N
F 80 mm 125 mm 3

[lo6aBouYHOE OCHalleHve

ONeKTponpuBo/ NOBbILEHHON 6e30nacHOCTH 41a 06CNYyXMBaEMbIX NMOMeLLEeHWIA A
A Be3 f06aBOYHOr0 OCHaLleHus 0o o0
E HarpeBaTefibHOe COMPOTUB/IEHME C TEPMUYECKUM BblK/toYaTenem Z4la 0o 2
H M030/104€HHbIE KOHTAKTW Bblk/lOYaTenei. [letann no KOHCyNbTauum ¢ 3aBO0M-NPON3BOAUTENEM. 4 0

PaspelueHHble KOMBUHaLUK 1 Kof ucnonHeHnusa: A+E=04; H+E= 41

MpumeyaHus:
10) CmoTpm "Paboyas okpyxatoLias cpega” - Obwue ykazaHus
32) BblkntouatoLLyo cuy U3 ykasaHHOro nanasoHa Hafo ykasaTb B 3akase. Moka cuna He ykasaHa, BbIK1ouaTeIn yCTaHOB/IEHbI Ha MaKCHMaslbHYI0 BENIMUMHY.
33) YkasaHHOI cunoil BO3IMOXHO 3arpyxartb 3/1eKTponpmeoga B pexume S2-10 MuH., unn S4-25%, 6-90 umknos/uac.
Mpwn perynupytoLein akcnayaTtauyum B pexumme S4-25%, 90-1200 yuknos/yac HarpysoyHas cuna pasHa 0.8 MakcuManbHoli Harpyxatouleli cunbl.
41) ins ucnonHeHus anekTponpusoga 6es garumka, BO3MOXHO pabounii Xo ycTaHOBUTL BananasoHe 0 MM BNIOTb N0 MakCMMasnbHblli xog (20 mM, 40 MM 1 80 Mm).
62) Pe3bby My(hThl HAZl0 yKa3aTb B3aKa3e COracHo 3CKu3y.

Cxembl BKAto4YeHus ST 1-A

Z404e
ttt t
PEN L1 u
Z5a ZI0a
Bl B3
JsS L
X6181LU (o
X 6 1701711731 L+ oa w" = i
o avr |
4ZKF- Y iK>

AnekTpuyeckoe npucoegnuHeHue:

[Nsi 3neKTpPUYecKoro NpUCcoeArHEHNs 31EeKTPONpMGoAa BCTPOEHHbI ABa UM TPU kabesnbHbiX BBOAA:
- O4VMH Ana CUNOBbLIX Lenei anekTpoasuratens, ana kaéens 0 9 go 13 mm

- BTOpOIi AnsA uenei ynpasnexnus, ana kabens 0 14 go 18 mm

- TpeTuii gna uenei gatunka nonoxexus 0 6 go 10,5 mm



ST 1-A AnekTponpmeoA NPSMOXOAHbI

CrMBOIMYecKoe 0603HaYeHne:

Z5a....... cxema BK/1I0YeHUs1 pe3nCTUBHOBO AaTtuynka, npocToro

Z10a.....cXeMa BK/TIOUEHNS 3/1eKTPOHHOTO AaTUMKa NOJIOXEHUS - 2-NPOBOAHNKOBbIN 63 UCTOYHMKA
Z10d.....cxema BK/IOYEHNA EMKOCTHOTO gatynka CPT - 2-NpoBOAHNKOBLI 6€3 NCTOYHUKA

Z41a ... cxema BK/TIOUEHVSt HarpeBaTeIbHOro CONpPoOTUBIEHNS

Z78h.....cxema BKIOYEHUs TpexdasHoro anekTpoasuratens

Z257d ....cXxeMa BK/IOUYEHUS 3/IEKTPOHHOTO aTuMKa NOIOXKEHNS - 3-NPOBOAHKKOBBIV 6€3 NCTOUHMKA
XeMa BK/IOUYEHUS 3/IEKTPOHHOTO aTunKa NOM0XKEHNS - 3-NPOBOAHMKOBBIV C UCTOYHNKOM
Z269e ....cxema BK/IYEHNA 3NEKTPOHHOTO AaTumnka NosIoXeHNs - 2-NPOBOAHNKOBBIA C ICTOUHNKOM
Z269j.....CXema BK/II0UYEeHNA eMKOCTHOTo gaTunka CPT - 2-npoBOAHMNKOBBI C UCTOYHUKOM

Z403 ..... cxema BK/TUYEHUSI CUNOBbIX Y NO3ULMOHHbIX Bblk/touaTenei

Z404e ....cxema BKOYEHMA 0f4HO(A3HOro anekTpoasuraTens

[aTYUK PE3NCTUBHBINA, NPOCTOMN

[aTuUNK NONOXKEHNS 3NEKTPOHHBbIA

BblK/llOHATE/1b CUJIbl B HAMPAaB/IEHUN "OTKPbITO"
BblK/ltOHATE b CUJIbl B HAMpPaB/IEHUN "3aKpbITO™
BblK/IlOHATE b NOSIOXKEHUS "OTKPbITO"
BblK/ltOHATE b NOSIOXKEHUSA " 3aKPbITO"
[06aBOYHbIV BbIK/THOYATE b NOMOXEHNS "OTKPbITO"
[06aBOYHbIV BblK/THOYATE b NOMOXEHNA "3aKPbITO"
anekTpoasuratesb

KOHAEeHcaTop

............ TOPMO3 3n1eKTpoaBuraTens

HarpeBaTeslbHOe CONpOTUBAEHNE

Tennosas 3aluTa anekTpoasuratens

F2. TepMUYECKnii Bblk/lloYaTe b HarpeBaTeIbHOro CONPOTUBEHNS
KNeMMHas Konogka

conpoTuBnexHne

..Harpy3ouHoe conpoTuBneHne

| IR BbIXOAHbl€ TOKOBbIE€ CUTHA/bI

1
2
3
4
5
6

3cku3bl ST 1-A

50 335
20 305
w L1

00 P- 1169



dneKkTponpuBog NPSIMOXOAHbI

dopMbl NpUcoeanHNTENbHbIX hnaHueB B paspese A-A

dopma npuc. hnaHuya: A

dopma npuc. pnaHya: D

dopma npuc. hnaHua: B

dopma npuc. hnanua: E

Mo Bonpocam npogax U noaaepXku obpalwjanTtech:

Bonrrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WMxesck +7 (3412) 20-90-75
KazaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHogap +7 (861) 238-86-59 HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hux.Hosropop +7 (831) 200-34-65 PocTtoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

caiiT: regada.pro-solution.ru | 3;1. mouyra: rdg@pro-solution.ru
Tesnedon: 8 800 511 88 70

125
102
92
110
57
27
127
52
112

80
50
50
50
50
50
50
80
50

676
568
558
576
521
491
591
576
576

32
30
30
30
30
30
30
30
30

M

ST 1-A

7/8" - 9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28

z

>wmOOOoOmmMmMm

A
dopma
NpUCOeANHNTENbHBIX
hnaHues

®opma npuc. nanua: C

dopma npuc. nanua: F

Cawmapa +7 (846) 219-28-25

CaHkT-lMNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapatoB +7 (845) 239-86-35

Coun +7 (862) 279-22-65

P- 1170



